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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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26441  ΠΑΤΡΑ 

Πληροφορίες: Γ. Αγγελοπούλου 

Τηλέφωνο :2613613521 

FAX : 2613613523 

Email: regiodev@pde.gov.gr 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΤΡΑ, 17 Φεβρουαρίου 2015 

       

            Αρ. Πρωτ. 46128/70 
ΠΡΟΣ: 

Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Υγείας & 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
Πανεπιστημίου 254Β, Πάτρα, 26443 

 

 

ΚΟΙΝ: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  

Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    

Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 
Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως  

      Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 32/2015 απόφασης της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:   Η υπ’ αριθμ. 45753/158 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Υγείας & 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 32/2015 απόφαση της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας διοργάνωσης ημερίδας με θέμα: 

"Παρουσίαση του προγράμματος στεγά-ζω" που θα πραγματοποιηθεί στην 

αίθουσα της Αγοράς Αργύρη την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015, δαπάνης μέχρι 

του ποσού  των 700,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.»» και παρακαλούμε 

για τις ενέργειές σας. 
 

 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 

Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 4/2015  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την 16η Φεβρουαρίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, στα 

γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής - 2ος όροφος) 

συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 100/2014 (ΦΕΚ τ. Β 

3029/10-11-2014), και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 102/2014 (ΑΔΑ:ΩΑΓΡ7Λ6-

0Ι2), αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. οικ.44488/66,12-2-2015 πρόσκληση του Προέδρου της, ο οποίος ορίσθηκε 

με την υπ’ αριθμ. οικ.310845/5243 (ΦΕΚ 737/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./26-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & 

Επιχειρηματικότητας /Πρόεδρος 

2. Σιαμπλής Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Αντιπρόεδρος 

3. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Δριβίλας Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Πετρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

6. Καπράλος Σπυρίδων -  Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

7. Μπαλαμπάνης Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

8. Κατσακούλης Ευάγγελος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

9. Λαλιώτης Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία κλάδου ΔΕ Διοικητικών - 
Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 323601/5392,28-11-2014 
του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 32/2015 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 6ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Έγκριση αναγκαιότητας διοργάνωσης ημερίδας με θέμα: "Παρουσίαση του 
προγράμματος στεγά-ζω" που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα της Αγοράς Αργύρη 
την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015, δαπάνης μέχρι του ποσού  των 700,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.».  
 
Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Υγείας & Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης κ. Χαροκόπου Αντώνιου: 
 
Ο αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

έχοντας υπόψη: 

 

 Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και 

παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, σύμφωνα 

με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

 Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας σύμφωνα με το Π.Δ. 132/2010 

«Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» 

 Την υπ αριθμ Γ.Π:Π(2)γ/οικ. 78327/22-7-2005 (ΦΕΚ 1079/Β/1-8-2005) ΚΥΑ των 

Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και 

Αποκέντρωσης και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Σύναψη Προγραμματικών 

Συμβάσεων Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης»  

 Την Αριθμ. απόφ. 100/2014 (ΦΕΚ 3029/Β/10-11-2014) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με τίτλο « Σύσταση Επιτροπής με τον τίτλο «Επιτροπή 

Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σε αυτήν» 

 Την υπ αριθμ 174/24-11-2014 (ΑΔΑ 7ΦΝ47Λ6-ΡΣ5) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας  με θέμα «Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας στο πρόγραμμα «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ» του Υπουργείου Εργασίας 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας» και ειδικότερα του σχετικού εδαφίου της 

εισήγησης που αναφέρει «…Με την οριστική έγκριση  της πρότασης θα συναφθεί 

προγραμματική συμφωνία σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο του αρμόδιου 

Υπουργείου». 

 Την Δ23/οικ.48277/2531/17-12-2014 απόφαση του Υφυπουργού Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας με θέμα «Έγκριση Σχεδίων του Προγράμματος 

«Στέγαση και Επανένταξη» (ΑΔΑ 7ΟΘΒΛ-ΛΔ0) με την οποία εγκρίθηκε η πρόταση της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με την Ιερά Μητρόπολη Πατρών με τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» 

με τα παρακάτω στοιχεία : 

 

 

 
 Την υπ’ αριθμ. 252/2014 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής 

Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση υλοποίησης 

και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασηςμεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του 

Υπουργείου Εργασίας,Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας (ΥΠ.Ε.ΚΑ.Π) και του 
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Εθνικού ΙνστιτούτουΕργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού (Ε.Ι.Ε.Α.Δ.) για την 

υλοποίηση τουπρογράμματος «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ» 

 Την υπ αριθμ 158/2014(19η συνεδρίαση/2014) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα«Ψήφιση Προϋπολογισμού της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2015». Η απόφαση αυτή κρίθηκε νόμιμη με 

την 160023/14451/22-12-2014 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιουνίων Νήσων 

 Την υπ'αριθμ 4/2015 (2η συνεδρίαση/2015) απόφαση του περιφερειακού Συμβουλίου 

με θέμα «Έγκριση Α' τροποποίησης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας έτους 2015». Η απόφαση αυτή κρίθηκε νόμιμη με την 5948/753/10-2-2015 

απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής 

Ελλάδας και Ιονίων Νήσων. 

 

ΕΕιισσηηγγεείίττααιι  ττηηνν  έγκριση αναγκαιότητας διοργάνωσης ημερίδας με θέμα: "Παρουσίαση 
του προγράμματος στεγά-ζω" που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα της Αγοράς 
Αργύρη την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015, δαπάνης μέχρι του ποσού  των 700,00 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ» :  

Το Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας στο πλαίσιο των δράσεων 
Στέγασης, Σίτισης και Κοινωνικής Φροντίδας για τους Αστέγους, του άρθρου 29 του ν. 
4052/12 προκήρυξε το πρόγραμμα «ΣΤΕΓΑΣΗ & ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ»

1
. Αρχή για την διαχείριση 

του προγράμματος, σύμφωνα με την πρόσκληση, ορίσθηκε το Εθνικό Ινστιτούτο Εργασίας και 
Ανθρώπινου Δυναμικού.  

Το Πρόγραμμα στοχεύει σε οικογένειες και άτομα που φιλοξενούνται σε Κοινωνικούς 
ΞενώνεςΒραχυχρόνιας Φιλοξενίας ή Ξενώνες Ύπνου ή κάνουν χρήση των υπηρεσιών 
ΑνοιχτώνΚέντρων Ημέρας Αστέγων ή έχουν καταγραφεί από τις κοινωνικές υπηρεσίες των 
Δήμων ή ταΚέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας (άρθρο 9 του Ν. 4109/2013, ΦΕΚ 16, τ.Α΄) ως 
άστεγοι καιδύναται άμεσα να επανενταχθούν. Επιπλέον, στοχεύει στην επανένταξη γυναικών 
πουφιλοξενούνται σε Ξενώνες για γυναίκες θύματα βίας και σε άτομα που έχουν συμπληρώσει 
το18

Ο
έτος της ηλικίας τους και φιλοξενούνται σε Δομές Παιδικής Προστασίας, 

εφόσονστερούνται τη δυνατότητα, ή έχουν επισφαλή πρόσβαση σε επαρκή κατοικία. 

Συγκεκριμένα, οι ομάδες-στόχος του προγράμματος είναι:  

 Οικογένειες και άτομα που φιλοξενούνται σε Κοινωνικούς Ξενώνες Αστέγων ή 
Ξενώνες Ύπνου ή κάνουν χρήση των υπηρεσιών Ανοιχτών Κέντρων Ημέρας 
Αστέγων,   

 οικογένειεςκαιάτομαπουέχουνκαταγραφείωςάστεγοιαπότιςκοινωνικές υπηρεσίες των 
Δήμων ή τα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας,   

 γυναίκεςπουφιλοξενούνταισεΞενώνεςΓυναικώνθυμάτωνβίας,  

 άτομαπουφιλοξενούνταισεΔομέςΠαιδικήςΠροστασίας, έχουνσυμπληρώσειτο 18ο έτος 
της ηλικίας τους και δεν σπουδάζουν. 

Ειδικοί Στόχοι του Προγράμματος: 

 Ηάμεσημετάβασησεαυτόνομεςμορφές διαβίωσης μέσω της παροχής υπηρεσιών 
στέγασης και κοινωνικής φροντίδας 

 Ηεπανένταξηστονκοινωνικόιστόμέσωτηςπαροχήςυπηρεσιώνεργασιακής επανένταξης 

Οι δικαιούχοι φορείς που θα επιλεγούν για χρηματοδοτική ενίσχυση στο πλαίσιο του της 
προκήρυξης θα υλοποιήσουν ενέργειες που σχετίζονται με:   

 τηνστέγαση των ωφελούμενων  

                                                 
1 Προκήρυξη υπ. αριθμ. πρωτ. Δ28/ οικ.31354/2352/15-9-2014 της Διεύθυνσης Κοινωνικής Αντίληψης & 
Αλληλεγγύης της Γενικής Διεύθυνσης Πρόνοιας της Γενικής Γραμματείας Πρόνοιας του Υπουργείου 
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας. 
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 τηνκοινωνικήφροντίδατωνωφελούμενων  

 ομαδικήκαι/ήεξατομικευμένησυμβουλευτικήυποστήριξηκαιπληροφόρησητων 
ωφελούμενων  

 επανένταξηστονκοινωνικόιστόμέσωτηςπαροχήςυπηρεσιώνεργασιακήςεπανένταξης 

Οι υπηρεσίες που παρέχονται, κατά περίπτωση, στους ωφελούμενους του 
Προγράμματος,είναι:  

 στέγαση 

 κάλυψηειδώνπρώτηςανάγκης 

 ψυχοκοινωνικήυποστήριξη 

 εργασιακήσυμβουλευτική 

 νομικήσυμβουλευτική  

 χρηματοοικονομικήδιαχείριση  

 διασύνδεσημεαρμόδιεςΥπηρεσίες (π.χ. καθοδήγησηγιατηναξιοποίηση προγραμμάτων, 
δράσεων ή παροχών στις οποίες θα μπορούσε να ενταχθεί ο ωφελούμενος, ενέργειες 
έκδοση βιβλιαρίου ανασφαλίστου, έκδοση ΑΦΜ, ΑΜΚΑ, κτλ.) 

 

Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, συμμετείχε στην παραπάνω πρόσκληση και υπέβαλε πρόταση 
– αίτηση για την χρηματοδότηση ως συντονιστής εταίρος, του Σχεδίου με τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ». 
Εταίρος στο πρόταση που υποβλήθηκε ήταν ηΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ. 

Το Σχέδιο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» στοχεύει στην υποστήριξη των συνανθρώπων μας που διαβιούν με 
ακατάλληλες συνθήκες βιώνοντας την πιο ακραία μορφή ένδειας, απορίας και κοινωνικού 
αποκλεισμού. Το φαινόμενο της έλλειψης στέγης αποτελεί μείζον ζήτημα της σύγχρονης 
κοινωνίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι στην τριμηνιαία έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την 
κοινωνική κατάσταση στην Ευρωπαϊκή Ένωση. αναφέρεται ότι το έτος 2011 οι άστεγοι στην 
χώρα μας αυξήθηκαν κατά 25%, σε σχέση με το έτος 2009 και ότι σήμερα ανέρχονται στις 
20.000. 

Η αντιμετώπιση του προβλήματος, δεδομένης της οικονομικής συγκυρίας, που όπως 
διαπιστώνουν οι ειδικοί, πολλαπλασιάζει τις διαστάσεις του φαινομένου, αποτελεί μία από τις 
μεγαλύτερες προκλήσεις.  

Με την υπ αριθμ Δ23/οικ.48277/2531/17-12-2014 απόφαση του Υφυπουργού Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας με θέμα «Έγκριση Σχεδίων του Προγράμματος «Στέγαση 

και Επανένταξη» (ΑΔΑ 7ΟΘΒΛ-ΛΔ0) εγκρίθηκε η πρόταση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

με την Ιερά Μητρόπολη Πατρών με τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» με τα παρακάτω στοιχεία : 

 

 

 

Το Εθνικό Ινστιτούτο Εργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού» (ΕΙΕΑΔ),που στα πλαίσια 
υλοποίησης του ως άνω προγράμματος καλείται ως Αρχή Διαχείρισης, ενημέρωσε όλους τους 
τελικούς δικαιούχους (μέσω ανάρτησης στην ιστοσελίδα

2
 της, στις 17-12-2014, για το σχέδιο 

της Προγραμματικής σύμβασης
3
 που θα πρέπει να υπογραφεί σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό 

πλαίσιο του αρμόδιου Υπουργείου. Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας προχώρησε στην έγκριση 
σύναψης με την υπ αριθμ 252/2014 απόφασης της ΕπιτροπήςΑναπτυξιακής & Κοινωνικής 
Πολιτικής Περιφερειακού ΣυμβουλίουΔυτικής Ελλάδας. Η προγραμματική σύμβαση 

                                                 
2 http://www.eiead.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=310%3A-q-
q&catid=73%3Aefdfaqs&Itemid=44&lang=el 
3
Σύμφωνα με  την ΚΥΑ Γ.Π.Π.(2)γ/οικ. 78327/22-5-2005 (ΦΕΚ 1079/Β/1-8-2005) «Σύναψη Προγραμματικών 

Συμβάσεων Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» 
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υπογράφτηκε στις 24-12-2014 και στάλθηκε υπογεγραμμένη στην Περιφέρεια Δυτικής 
Ελλάδας με το υπ αριθμ 420/39/3-2-2015 έγγραφο της αρμόδιας υπηρεσίας διαχείρισης του 
προγράμματος (ΕΙΕΑΔ). 

Στην φάση Α του προγράμματος που έχει τον τίτλο  Διαδικασία επιλογής των ωφελουμένων 
(μηχανισμός, δράσεις δημοσιοποίησης – προσέλκυσης ωφελούμενων) προβλέπεται η 
διοργάνωση εναρκτήριας ημερίδας όπου θα λάβουν μεγάλη δημοσιότητα και θα 
παρουσιαστούν αναλυτικά οι προβλεπόμενες ενέργειες, οι στόχοι και τα αναμενόμενα 
αποτελέσματα του Σχεδίου. Επίσης στο άρθρο 5 της υπογραφείσας προγραμματικής 
σύμβασης υπάρχει ρητή αναφορά στην εναρκτήρια εκδήλωση η οποία και χρηματοδοτείται 
εξολοκλήρου από το πρόγραμμα ΣΤΕΓΑΖΩ. Στο απόσπασμα που ακολουθεί παρουσιάζεται 
ακριβώς η διατύπωση του άρθρου 5 . 

 

Το κόστος της εναρκτήριας ημερίδας έχει προϋπολογιστεί στα 700 ευρώ με ΦΠΑ και 
καλύπτεται από το πρόγραμμα.  

ΕΙΣΗΓΗΣΗ - ΠΡΟΤΑΣΗ 

Με βάση τα παραπάνω, εισηγούμαστε : 

ττηηνν  έγκριση αναγκαιότητας διοργάνωσης ημερίδας με θέμα: "Παρουσίαση του προγράμματος 
στεγά-ζω" που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα της Αγοράς Αργύρη την Τετάρτη 25 
Φεβρουαρίου 2015, δαπάνης μέχρι του ποσού  των 700,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2015 με κωδικό 0844. 
 
Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την αναγκαιότητα διοργάνωσης ημερίδας με θέμα: "Παρουσίαση του 
προγράμματος  “ΣΤΕΓΑ-ΖΩ" που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα της Αγοράς 
Αργύρη την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015, δαπάνης μέχρι του ποσού  των 700,00 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 
2015 με κωδικό 0844. 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  32/2015. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

ΑΔΑ: 71ΥΖ7Λ6-ΙΒΗ



4
η

 Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η  Ε π ι τ ρ ο π ή ς  Α ν α π τ υ ξ ι α κ ή ς  κ α ι  

Κ ο ι ν ω ν ι κ ή ς  Π ο λ ι τ ι κ ή ς  Π ε ρ ι φ ε ρ ε ι α κ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ί ο υ  

Δ υ τ ι κ ή ς  Ε λ λ ά δ α ς  –  Α π ό φ α σ η  3 2 / 2 0 1 5  Σελίδα 7 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

Αντιπεριφερειάρχης  Περιφερειακής 

Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας 

 

 

  

 
ΣΙΑΜΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

 
1. ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

2. ΔΡΙΒΙΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

3. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

4. ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

5. ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

6. ΚΑΤΣΑΚΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

7. ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 
  ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
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